

Copiii din Asociația Exploratori pentru Viitor - voluntari în ecologizarea râului Aries

Locul desfășurării: Turda - Moldovenesti

Organizator: Asociația "Exploratori Pentru Viitor"

16 mai - valea Ariesului, zona Moldovenesti. 200 de copii voluntari, vor participa la strângerea deșeurilor de pe marginea râului Aries, într-o campanie organizată de Asociația Exploratori pentru Viitor, în colaborare cu Primăria Moldovenesti și Primăria Iara. Deșeurile vor fi strânse în saci oxobiodegradabili, ridicate imediat și transportate la groapa de gunoi. Acțiunea de ecologizare a zonei face parte din proiectele organizate de către Asociația Exploratori pentru Viitor și este metoda prin care membrii asociației își propun atât educarea copiilor cât și a societății în ceea ce privește atașamentul față de natură, protejarea ei și îmbunătățirea calității mediului înconjurător. Cei 200 de exploratori, sunt elevi în clasele 5-8 și vor veni din 4 județe: Bistrița-Năsăud, Alba, Cluj și Mureș. Asociația „Exploratori pentru viitor” este o organizație culturală, sportivă și ecologică independentă, cu caracter nelucrativ, care urmărește promovarea valorilor morale în rândurile copiilor și adolescenților, oferindu-le în același timp posibilități de a cunoaște și de a ocroti natura.



Înființată în 2001, Asociația a organizat și desfășurat până în prezent aproximativ 200 de tabere dar și o serie de cursuri pentru lideri, proiecte ecologice, educative și recreative în diferite zone ale țării: București, Cluj-Napoca, Târgu Mureș, Craiova, Bacău, Roman, Râmnicu Vâlcea, Baia Mare, Timișoara, Giurgiu etc. Szasz Karoly-Zsolt

Despre Asociația Exploratori Pentru Viitor

Asociația „Exploratori pentru viitor” este o organizație culturală, sportivă și ecologică independentă, cu caracter nelucrativ, care urmărește promovarea valorilor morale în rândurile copiilor și adolescenților, oferindu-le în același timp posibilități de a cunoaște și de a ocroti natura. Înființată în 2001, Asociația a organizat și desfășurat până în prezent aproximativ 200 de tabere dar și o serie de cursuri pentru lideri, proiecte ecologice, educative și recreative în diferite zone ale țării: București, Cluj-Napoca, Târgu Mureș, Craiova, Bacău, Roman, Râmnicu Vâlcea, Baia Mare, Timișoara, Giurgiu etc.

Participare: Intrare liberă

Szasz Karoly-Zsolt

szasz@gmail.com

ASOCIATIA EXPLORATORI PENTRU VIITOR

Locul desfasurarii:

Turda - Moldovenesti